
 
У сусрет 14. октобру, Дану Градске општине Врачар, са великом 

жељом да што више ојачамо и приближимо грађанима, сарадњу 

општине са организацијама цивилног друштва, спортским 

клубовима, комуналним предузећима и другим субјектима, 

организујемо 
 

ДАНЕ ВРАЧАРА  
 

П Р О Г Р А М   

О Б Е Л Е Ж А В А Њ А 

 

од 1. до 15. октобра 2023. године 

Градска општина Врачар 

 

PET DAY  

 

Време и место реализације: у недељу 1. октобра у Чубурском парку од 16 до 18 часова  

 

Реализатор: Градска општина Врачар у сарадњи са: ЈКП ,,Ветерина – Београд'', Установа 

културе ,,Божидарац'', Премил Д.О.О., Ротаракт клуб Чукарица и Удружење за 

добробит и заштиту животиња ,,Пет Мондо''.  

 

Кратак опис активности: Градска општина Врачар је, у периоду од 2017. до 2019. године, 

четири пута организовала ову изузетно посећену манифестацију, са циљем интензивније и 

неформалније комуникације са грађанима о томе како и на који начин да заједно унапредимо 

концепт одговорног власништва над кућним љубимцима на Врачару.   

 

Како смо од тада, услед глобалне пандемије Ковида, били спречени да наставимо са њеним 

одржавањем, од ове године желимо поново да активирамо тај успешан концепт комуникације 

са нашим грађанима који су поносни власници кућних љубимаца, а посебно имајући у виду и 

наш овогодишњи љубилеј, тј. 5 година како смо постали прва Pet Friendly Општина у нашој 

земљи. 

 

ОБРАЗ УЗ ОБРАЗ 

 

Време и место реализације: у среду 4. октобра, у Основној школи ,,Јован Миодраговић''  

 

Реализатор: Београдски играчки центар, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, 

по Одлуци о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурсу за 

финансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2023. години у области 

од јавног интереса - Развој локалне заједнице. 

 

Кратак опис активности: почетак пројекта који носи назив по истоименом шоу програму са 

ових простора из 70тих година, а који се састоји од радионица у основним школама на 

територији Општине Врачар, једном недељно на часовима физичког. Са циљем да се анимира 



што већи број деце да се на један креативан начин кроз музику и игру изразе и науче нешто о 

легендама Врачара, Милени Дравић и Драгану Николићу. Кроз осмишљен перформанс сва 

деца ће учествовати на завршној радионици у виду ,,флеш моба’’, на светосавском платоу, у 

другој половини  новембра, као својеврстан омаж овим глумачким величинама.  
 

ДЕЧЈИ ШАХОВСКИ ТУРНИР ,,ДАНИ ВРАЧАРА 2023''' 

 

Време и место реализације: у суботу 7. октобра, у Свечаној сали Општине Врачар, од 9 до 14 

часова. 

 

Реализатор: Шаховски клуб Партизан, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, 

кроз реализацију програма од посебног значаја у области спорта. 

 

Кратак опис активности: целодневни турнир у шаху за децу школског узраста, са циљем 

популаризације шаха, као допринос интелектуалном, когнитивном, моралном и духовном 

развоју деце и омладине. 

 

ВИКЕНД ЕВРОПЕ НА ВРАЧАРУ 

 
Време и место реализације: у периоду од 6. до 8. октобра, у Установи културе ,,Божидарац'' 

 

Партнер у реализацији: Кластер Ин, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, по 

Одлуци о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурсу за 

финансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2023. години у области 

од јавног интереса - Развој локалне заједнице. 

 

Кратак опис активности: с обзиром да је Србија на европском путу, организацијом оваквих 

догађаја желимо да истакнемо важност улоге локалних самоуправа, да грађанке и грађане 

укључимо  тако да буду боље упознати са процесом придружења, вредностима које усвајају, те 

доприносу који могу пружити у том процесу, како се не би стварао утисак да се прикључење 

ЕУ догађа мимо њих. 

 

РЕЦИКЛАЖА ЗА ПОЧЕТНИКЕ – ЕДУКАТИВНА КАМПАЊА ЗА УЧЕНИКЕ 

 
Време и место реализације: у уторак 10. октобра, у Основној школи ,,Краљ Петар II  

Карађорђевић'' 

 

Реализатор: ЦЕПОРА - Центар за позитиван развој деце и омладине, уз финансијску 

подршку Градске општине Врачар, по Одлуци о избору програма који се подстичу средствима 

назначеним у конкурсу за финансирање програма удружења из буџета Градске општине 

Врачар у 2023. години у области од јавног интереса - Развој локалне заједнице. 

 

Кратак опис активности: почетак пројекта који се реализује са циљем унапређивање знања 

ученика о рециклажи, развијање вештина рециклирања, као и стицање навика управљања 

отпадом ради заштите животне средине.  

За ученике млађих разреда Основних школа планирана је серија од три интерактивне 

едукативно-креативне радионице. Поред радионичарског рада, у циљу утврђивања знања и 

вештина, за све ученике биће обезбеђена и едукативна бојанка која прати садржаје радионица, 

а израдиће се и едукативни видео клип са главним порукама ученика са радионица. 

 

ВОЛОНТИРАЈ – УРАДИ ОНО ШТО МОЖЕШ, ОНИМ ШТО ИМАШ,  

ТУ ГДЕ ЈЕСИ! 

 
Време и место реализације: у недељу 15. октобра у Чубурском парку од 11 до 13 часова (у 

случају погоршања временских услова догађај ће се одржати у просторијама ГО Врачар) 

 



Реализатор: Увек са децом, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, по Одлуци о 

избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурсу за финансирање 

програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2023. години у области од јавног 

интереса - Развој локалне заједнице. 

 

Кратак опис активности: овај спортско-музички догађај има за циљ да се млади кроз 

волонтерски рад укључе у програме подршке деци оболелој од рака. Волонтер својим знањима, 

вештинама и пословима које обавља по свом избору може пружити немерљив допринос 

заједници својим идејама и активностима, али истовремено и развијати своје животне вештине 

и вредности. 

 

За све додатне информације о целом програму дешавања, као и за евентуалне сугестије,  

можете контактирати Михаила Групковића, координатора одељења за друштвене делатности и 

пројекте Градске општине Врачар (мејл адреса: m.grupkovic@vracar.rs; тел. +381 69 885 10 08) 

 

С поштовањем, 

Градска општина Врачар 

mailto:m.grupkovic@vracar.rs

